PHOENIX 
Modelagem de Produção
Tópico - Custos

1- Memo :  

Break-even point   =  Total de custos Fixos /  (Preço venda - Custo Variável)

Custo médio =    Custo Fixo / quantidade + custo variável total /quantidade

(total dos custos para produzir cada unidade - dado 1 nível de produção)
 Custo Fixo unitário

Custo variável médio

Quando uma firma começa a produzir , seu custo médio unitário é muito alto.

À medida que a produção aumenta , os custos unitários começam a cair , parte porque os custos fixos rateados pela produção começam a cair, , parte porque os fatores são usados com muito mais eficiência.

Finalmente após um certo nível de produção os custos unitários médios começam a subir. Se uma fábrica tenta produzir mais que determinado ponto de saturação , os custos médios unitários  começarão a elevar-se.

Produção adicional que colocamos no estoque = Produção Marginal

Variação do custo para produzir uma nova unidade = Custo médio marginal  ( dado certo nível de produção)
Custo marginal (Cm)  =  ( Custo Total / ( Produção  (variação no custo total dividido pela variação na produção)
I - Para 1 único produto na Indústria , construir um modelo que:

1. Totalize os custos fixos associados ao produto

2. Totalize os custos variáveis associados ao produto

3. Uma tabela que apresente:

· custo total , de acordo com quantidades distintas de produção

· as receitas , de acordo com quantidades variáveis.
· as margens líquidas ( Rec Total - Custos ToTais) , de acordo com quantidade variável
· Break- even, de acordo com as quantidades produzidas)

II - O modelo deverá ser dinâmico (Excel) , permitindo livres interações

III - Apresentar 1 gráfico com as curvas de 

· C.Fixo. 

· C.Variável

· C.Total

· Receita Total

· Indicação do Break-Even
Os Trabalhos podem ser realizados pelas empresas ou Grupos

Devolver o material , indicando os autores, datas  e assinados

Boa sorte ! 

Isnard 

